



Республика Крым Глава муниципального образования председатель Евпаторийского городского совета

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«23» июля 2018 года

No 29

О внесении изменений в постановление председателя Евпаторийского городского совета Республики Крым от 04.02.2015 № 31 «Об утверждении Положения об информационно-аналитическом отделе Евпаторийского городского совета Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», решением Евпаторийского городского совета Республики Крым от 21.10.2014г. №1-3/13 «Об утверждении Положения о Евпаторийском городском совете Республики Крым», Уставом муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, -

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление председателя Евпаторийского городского совета Республики Крым от 04.02.2015 № 31 «Об утверждении Положения об информационно-аналитическом отделе Евпаторийского городского совета Республики Крым» следующие изменения:

в Приложении к постановлению:

- пункт 2.2.3. раздела II. «Основные задачи и функции отдела» изложить в следующей редакции:
- «2.2.3. готовит Главе муниципального образования проекты текстов обращений, выступлений, приветствий, поздравлений с общегосударственными и профессиональными праздниками, юбилейными датами, днём рождения и к другим памятным датам.».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального обнародования на официальном сайте Правительства Республики Крым http://rk.gov.ru в разделе: муниципальные образования, подраздел Евпатория, а также на официальном сайте муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым http://my-evp.ru в разделе Документы, подраздел Постановления Главы муниципального образования..
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя Евпаторийского городского совета Республики Крым Кутнева С.А.

Председатель Евпаторийского городского совета О.В. Харитоненко